

Trsačka večer u Hrvatskoj čitaonici

IVAN PILEPIĆ I IVO HLAČA DOBILI PRIZNANJA TRSAČANA



Ivo Hlača dugogodišnji je član trsatske glazbe

RIJEKA ▶ U prepunoj Hrvatskoj čitaonici Trsat održana je Trsačka večer u organizaciji Kluba prijatelja Grada Trsata. Ovo druženje bilo je posvećeno laureatima, a to su ove godine Ivan Pilepić i Ivo Hlača, u znak priznanja za njihov izniman doprinos kulturno-prosvjetnom i društvenom životu Trsata.

Ružica Ažman, predsjednica Kluba i voditeljica programa, objasnila je što laureati znače za njihovu zajednicu.

- Svake godine pred Božić imamo nekoliko osoba koje su na neki način zaslužne - ili su s Trsata pa su napravile nešto u svijetu, ili su došle na Trsat i napravile važne stvari za Trsat. Naši dragi laureati večeras su osobe koje su svojim tragom, zalaganjem, živ-

ljenjem, značajne za našu zajednicu. Pri tome dijelimo i zahvale našim dobročiniteljima, sponzorima jer bez njih ne bismo mogli opstati kao neprofitna udruga, kazala je Ažman.

Iako Ivan Pilepić nije mogao prisustvovati događaju, Ivo Hlača obratio se okupljenima u punoj dvorani i zahvalio na priznanju.

Program je započeo pjesmom »Najdraža Rijeko« u izvedbi kantautorice Damira Badurine, koja je pobudila emocije prisutnih. Nakon posvete laureatima, dodijeljene su i zahvalnice dobročiniteljima i sponzorima, a potom su učenici Osnovne škole Trsat razveselili publiku nizom od deset točaka koje su uključivale pjevanje, recitacije na standardnom i čakavskom narječju te glumu.

Klub prijatelja Grada Trsata osnovan je s ciljem očuvanja povijesne, kulturne i društvene baštine Trsata. Kroz razne manifestacije i projekte, Klub promovira zajedništvo i kulturu, često organizirajući događanja koja slave istaknute pojedince i donose radost lokalnoj zajednici. Kao neprofitna udruga, Klub se oslanja na podršku svojih članova i sponzora, čime uspijeva održavati tradiciju i povezivati generacije stanovnika.

V. BOTICA

SVEUČILIŠTE Dodjela nagrada »Izjednačavanje mogućnosti«

Sara Petrović je najbolja studentica s invaliditetom

Nagrađeni su i Petra Međimurec te Janko Iskra i to za poseban doprinos izjednačavanju mogućnosti za sve studente, odnosno doprinos vrijednostima otvorenosti, uključivosti i poštovanja različitosti

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA ▶ Studentica treće godine prijediplomskog studija građevinarstva na Građevinskom fakultetu, Sara Petrović, najbolja je studentica s invaliditetom Sveučilišta u Rijeci, a nagrada »Izjednačavanje mogućnosti« dodijeljena joj je na jučerašnjoj svečanosti. Uz Saru jučer su nagrađeni i Petra Međimurec te Janko Iskra i to za poseban doprinos izjednačavanju mogućnosti za sve studente Sveučilišta u Rijeci, odnosno doprinos sveučilišnim vrijednostima otvorenosti, uključivosti i poštovanja različitosti.

Podrška brucosima

Sara je dobitnica mnogih nagrada, a njena akademska izvrsnost očituje se ne samo kroz ocjene, već i održavanje demonstratura iz nekoliko kolegija, pružanja vršnjačke podrške brucosima te u radu u Odboru za osiguranje i unaprjeđivanje kvalitete studija. Sara aktivno promovira svoju struku, kao i znanost općenito, sudjelovanjem na različitim natjecanjima i festivalima. Završila je i glazbeno školu, svira flautu i klavir te je članica ženske vokalne skupine »Lira«, a kako je jučer istaknula, svačime se bavi i svestrana je osoba.

- Volim učiti i istraživati nove stvari. Uvijek dajem sve od sebe i očito je to presudilo da sam ove godine odabrana za nagradu, kazala je nagrađena studentica.

Petra i Janko nagrađeni su za pružanje podrške osobama kojima je to najpotrebnije, za empatiju i pomoć. Petra je studentica druge godine diplomskog studija



Laureati - Sara Petrović, Janko Iskra i Petra Međimurec

”Volim učiti i istraživati nove stvari. Uvijek dajem sve od sebe i očito je to presudilo da sam ove godine odabrana za nagradu

Sara Petrović

kroatistike, a ističe se svojim doprinosom zajednici kroz volontiranje te je sudjelovala u radu društva za istraživanje i potporu, kao i Društva »Naša djeca« Prelog, a istaknula se i u vršnjačkoj potpori u sklopu Savjetovaništa za akademsku potporu. Janko je student treće godine prijediplomskog studija elektrotehnike na Tehničkom fakultetu u Rijeci, a ističe se u edukativnim i informativnim aktivnostima kojima pridonosi osvješćivanju i razumijevanju izazova s kojima se

susreću osobe s teškoćama, a osobito osobe s disleksijom.

Dvije kategorije

Nagradu »Izjednačavanje mogućnosti« dodjeljuje Sveučilišni savjetovanišni centar Sveučilišta u Rijeci i to, kako je pojasnila Sandra Nuždić, povodom obilježavanja Međunarodnog dana osoba s invaliditetom i Međunarodnog dana ljudskih prava. Odabir najboljeg studenta s invaliditetom prof. dr. Tamara Martinac Dorčić ocijenila je kao slatko-gorki zadatak.

- Prošle smo godine proširili fokus sa samog akademskog uspjeha na sve one studente koji daju doprinos promicanju vrijednosti sveučilišta, kao što su otvorenost te poštovanje različitosti i uključivosti. Stoga nagrade dodjeljujemo u dvije kategorije, za akademski uspjeh i za doprinos sveučilišnim vrijednostima, istaknula je prof. dr. Martinac Dorčić.

Uključivost i poštovanje razlika

Savjetovanište za akademsku prilagodbu jedna je od sastavnica Sveučilišnog savjetovanišnog centra, a njegov predstojnik, prof. dr. Zoran Sušan, istaknuo je da upravo ta sastavnica Centar čini poznatim i priznatim.

- Psihološko savjetovanište pokrenuli smo prvi među hrvatskim sveučilištima, a jednako tako rad Savjetovaništa za akademsku prilagodbu je pionirski. Time se promiču vrijednosti uključivosti i poštovanja razlika. Nastojimo osigurati uvjete za dostupno i kvalitetno studiranje svim studentima Sveučilišta u Rijeci, a posebno onima koji zahtijevaju određene akademske prilagodbe te im pružati podršku u tome, zaključio je prof. dr. Sušan.

Zaklada Sveučilišta u Rijeci okončala osmo izdanje studentskog natjecanja

Pobjednici Realizatora 2024.

RIJEKA ▶ Zaklada Sveučilišta u Rijeci zaključila je osmu ediciju studentskog natjecanja u rješavanju stvarnih poslovnih slučajeva – Realizator 2024. Studenti su ove godine rješavali poslovne slučajeve pet tvrtki i jedinica lokalne samouprave, a jučer su prva tri najbolja rješenja svih poslovnih slučajeva novčano nagrađena iznosima od 700 eura za prvo, 400 eura za drugo te 200 eura za treće mjesto. Osim novčanih nagrada, službeni partner projekta STEPRI d. o. o., pobjedničkim timovima osigurava i službeni razgovor za pristup programu besplatne podrške razvoja inovativnih poslovnih ideja.

Ovogodišnji poslovni partneri Realizatora 2024. bili su Aestus Grupa, Grad Kastav, JGL, Marina Punat i Općina Čavle. Kako je naglasila ravnateljica Zaklade, prof. dr. Bojana Čulum Ilić, interes za



Dobitnici nagrade Realizator

Realizator svake godine raste i prelazi granice Sveučilišta. Nagrađenim studentima čestitala je i prorektorica za digitalizaciju i razvoj Sveučilišta prof. dr. Senka Mačešić.

»Korisnički put uspješnih poduzetnika: kako u pravom trenutku isporučiti prave informacije« bio je zadatak koji je Aestus zadao studentima,

a prvo mjesto osvojila je Ema Sedlič, drugo Dejana Vujnović, a treće tim koji su činili Jan Celin i Vito Toić. Grad Kastav studentima je dao zadatak da osmisle program za buduću Centar kulture, a pobjednicom je proglašena Nina Višković, dok je drugo mjesto osvojila Martina Rončević, a treće tim koji su činili Luka

Kirinčić i Nikola Kulaš. »Z generaciju upoznaj Prolife: Kako dodatak prehrani s dobrim bakterijama učiniti zanimljivim na Tik Toku« bio je zadatak JGL-a, a prvo je mjesto osvojio tim u sastavu Angelina Krm-potić i Aja Džaferović, drugo tim koji su činili Nina Mlotić i Luka Nekić, a treće Sonja Maravić. Marina Punat zadala je zadatak »Pridobivanje novih kupaca veće platežne moći i povećanje potrošnje postojećih kupaca«, a prvo mjesto zauzeo je Borna Cicero, drugo tim u sastavu Jan Celin i Vito Toić. Općina Čavle zadala je poslovni slučaj »Kulturno-povijesna i turistička valorizacija kaštela Grobnik« te je prvo mjesto osvojio Antonio Zgorelec, drugo tim u sastavu Luka Kirinčić i Nikola Kulaš, a treće tim koji su činili Vanessa Ferfolja i Meri Ušljebrka.

I. ŠESTAN KUČIĆ

REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 340-01/24-01/19

URBROJ: 2170-35-04/14-24-1

VIŠKOVO, 9. prosinca 2024. godine

Na temelju članka 131. Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 04/23, 133/23) i članka 49. Statuta Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“ br. 3/18, 2/20, 4/21, 10/22, 9/23), Općinski načelnik Općine Viškovo dana 9. prosinca 2024. godine objavljuje

JAVNI POZIV

nositeljima prava na nekretninama koje neposredno graniče sa zemljištem na kojem je izvedena komunalna infrastruktura o započinjanju postupka evidentiranja

Pozivaju se nositelji prava na nekretninama koje neposredno graniče sa zemljištem na kojem je izvedena komunalna infrastruktura o započinjanju postupka evidentiranja komunalne infrastrukture u katastarskom operatu i zemljišnim knjigama. Postupkom evidentiranja obuhvaćena je sljedeća komunalna infrastruktura na području Općine Viškovo:

1. Nerazvrstana cesta br. 21 (Od Ferenci 37 do Ferenci 38) na k.č.br. 3870/4, 3870/6 i 3871, sve k.o. Marčelji.
2. Nerazvrstana cesta br. 305 (Od Viškovo 40/A do Gornji Jugi 7/G) na k.č.br. 3361/2, 3390/2 i 3390/3, sve k.o. Viškovo.
3. Nerazvrstana cesta br. 309 (Od Viškovo 39/1 do Viškovo 39/5) na k.č.br. 3391/2, 3392/4 i 3392/10, sve k.o. Viškovo.
4. Nerazvrstana cesta br. 596 (Kod Gornji Sroki 140/A) na k.č.br. 2685/1 i 2685/2, sve k.o. Marčelji.

Datum izvođenja radova: 16. prosinca 2024. godine Općina Viškovo obilježiti će granice zemljišta na kojem je izgrađena komunalna infrastruktura iz ovog poziva te uz stručnu pomoć ovlaštenog inženjera geodezije osigurati da lomne točke granica zemljišta budu ispravno stabilizirane i obilježene. Snimku izvedenog stanja i geodetski elaborat izvedenog stanja snimljene komunalne infrastrukture izradit će ovlaštenu inženjer geodezije iz tvrtke Geo-inženjering d.o.o., Rijeka. Nositelji prava na zemljištu mogu izvršiti uvid u geodetske elaborate izvedenog stanja predmetne komunalne infrastrukture te zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja dana 19. prosinca 2024. godine u vremenu od 15:00 do 16:00 sati, u službenim prostorijama Općine Viškovo.

Ovaj javni poziv objavit će se u dnevnom tisku.

Općinska načelnica:
Sanja Udović, dipl.oec. v.r.